

水上安全 从小抓起

我市举行水上交通安全知识进校园活动

□记者 牛思光 文/图

本报讯 5月21日,市港航管理局和市教育体育局联合主办的“兰舟行·2019”水上交通安全知识进校园活动在周口经济开发区韩营小学举行。

活动中,市港航管理局工作人员向现场学生讲授水上交通安全知识,

讲解水上救生设备的使用方法,并现场进行水上事故应急培训。随后,工作人员向参加活动的学生赠送了印有水上安全教育知识的画册、铅笔、直尺等物品。

市港航管理局相关负责人介绍,他们为本次活动准备的1000余件防溺水宣传用品,已全部分发给学生。



学生在横幅上签名

爱上公益的医生夫妻



□记者 王凯 文/图

5月15日,周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会的志愿者们来到沙颍河北岸开展巡访活动,志愿者韩巧玲不仅为大家准备了塑料手套和塑料袋,还为大家发放按摩卡。据了解,韩巧玲和爱人金新峰不仅是啄木鸟志愿者,还是从医20多年的医生。一边为患者治病,一边为城市“治病”,两口子忙得不亦乐乎。

行医助人 追求进步

1998年,韩巧玲和金新峰在商丘的一家医院认识,并走上婚姻的殿堂。2000年,韩巧玲因父亲患重病回到周口,一边开诊所一边照顾父亲。为了和妻子在一起,2002年年底,金新峰来到周口,并在周口老年病中医门诊部疼痛科找到了

工作。虽然在同一个城市,但夫妻二人因工作聚少离多。为了更好照顾家庭,韩巧玲放弃了她的诊所,选择和爱人一起工作。由于之前积累了良好的口碑,夫妇二人的事业顺风顺水。然而,他们并没有因此而裹足不前——金新峰每年都到外地进修学习,并不断花重金更新医疗设备。“做医生这行,靠的是老百姓的口碑,看病水平要高,医德同样也很重要。对于困难群众,有钱就给,给多少随意,没钱就分文不要。”夫妇二人始终将此奉为行医准则。

诚信待人 赢得口碑

近日,在周口老年病中医门诊部疼痛科,记者见到了韩巧玲夫妇。

相较于韩巧玲,金新峰显得有些不善言辞,但当谈到为人治病

时,金新峰立马打开了话匣子。“我从医20余年,治病能用简单省钱的方法就绝不会让患者多花一毛钱。这么多年来,我靠的不是别的,就是靠患者的口碑,他们是我最好的宣传员。”说着,金新峰向记者展示了一摞国内多家大医院所拍的片子,片子大多是我市的患者带来的。这些患者康复后,便将片子留在了这里,表示以后用不着了。“金医生是个好医生,医德好,技术也好。”正当记者和韩巧玲夫妇交谈时,一位在附近休息的老太太说。老人姓李,今年88岁,每天晚上由于大腿频繁抽筋而不能入睡。“我现在基本上不抽筋了,每晚都能睡好。”老人说,由于治疗有效果,即便离她家很远,她也坚持每天坐三轮车来进行康复治疗(如图)。

以诚信待人,自然能赢得别人的尊重。去年,有一位沈丘的菜农花了很多钱也没有治好腰疼。后来,金新峰帮那位菜农治好了腰疼病。为了表示感谢,那位菜农多次给韩巧玲夫妇送蘑菇。“这样的事太多了,经常有患者给我们捐水果、农产品。”韩巧玲笑着说。

穿上“红马甲” 实现“公益梦”

作为医生,为患者减轻痛苦是

韩巧玲夫妇的本职工作,但是在他们心里有一个属于他们的“公益梦”。2008年汶川地震时,韩巧玲夫妇在电视上看到很多志愿者参与到抗震救灾中,红色的马甲让人看到了希望。从那以后,韩巧玲夫妇对从事公益充满了期望。今年年初,在和一位患者闲聊时,韩巧玲夫妇知道了周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会。听完患者的介绍,韩巧玲夫妇当即决定加入。穿上红色的马甲后,韩巧玲夫妇为市民义诊、走上街头清扫垃圾、向遇到困难的农户捐款……在各种活动中,总能看到韩巧玲夫妇的身影。金新峰说:“前不久,周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会在中心城区五一文化广场搞活动,我们送出了300张膏药。当天中午,一位环卫工人送给我一瓶矿泉水,并对我说,经过我的治疗,她的病有了明显好转。”拿着这名环卫工人送的水,韩巧玲夫妇感觉所有的付出都是值得的。

穿上“白大褂”是医生,披上“红马甲”走上街头是为城市“治病”的啄木鸟志愿者,韩巧玲夫妇在两种角色之间转变着,但唯一不变的是他们对患者和对城市的那份医者之心。

